

San Salvador, 26 de noviembre de 2018.

ACLARACIONES A LA CONVOCATORIA OEI/COT/039/2018

“REPARACIÓN ESTRUCTURAL DE INFRAESTRUCTURA EN INMUEBLE PARA LOS LABORATORIOS DEL PTA”

Estimados señores/as:

En relación al proceso de Contratación por Cotización con Invitación OEI/COT/039/2018 “REPARACIÓN ESTRUCTURAL DE INFRAESTRUCTURA EN INMUEBLE PARA LOS LABORATORIOS DEL PTA” se han realizado las siguientes preguntas:

Pregunta 1: Solicitamos se amplíe el tiempo de ejecución a 90 días calendarios por los motivos que les describo a continuación:

- Para los elementos estructurales y de concreto se necesita 14 días para soportar carga.
- En partida 2.10 Suministro e instalación de cubierta de techo tipo Unipanel ecológico de 2" cal #24 se necesitan alrededor de 30 días para la entrega de este tipo de techo ya que es el tiempo de entrega por parte del proveedor para su fabricación ya que esto no se encuentra en stop en el mercado.
- Demolición de concreto en losa es lento y delicado por eso se solicita más tiempo.

Respuesta:

- En elementos estructurales, no aplica extensión de tiempo.
- En Cubierta de techo, gestionar orden de compra desde el momento de recibida orden de Inicio o gestionar compra con otros proveedores.
- Demolición de Concreto, Realizar proceso de demolición con personal técnico a Doble turno.

Pregunta 2: Solicitamos juego de planos completo y en específico plano de Demoliciones.

Respuesta.

Se Anexa Plano.

Pregunta 3: En la partida (1.6) Demolición de paredes existentes en segundo nivel, según plano de demolición. Incluye corte con herramienta apropiada y apuntalamiento de paredes existentes para evitar daños producto de la demolición, verificar la unidad en partida en cual debería de ser de M3 a M2.

Respuesta: La unidad correcta es M2

Pregunta 4: En la partida 2.01 Construcción de solera de fundación (SF-1) de sección 40x25 cm, concreto $f' = 210 \text{ kg/cm}^2$, con refuerzo horizontal $4\emptyset 3/8" +$ estribo $\emptyset 1/4"$ a cada 15 cm. Incluye excavación, compactación y restitución de suelo existente por suelo cemento (verificar la unidad en partida en cual sustituirse de M2 a ML).

Respuesta: La unidad correcta es ML.

Pregunta 5: Solicitamos se amplíe el tiempo de presentación de ofertas a 8 días calendarios.

Respuesta: No procede, ya que los tiempos para el proceso son muy cortos por lo que los interesados deben ajustarse a los tiempos solicitados.

Atentamente,

Área de Contrataciones y Adquisiciones
Organización de Estados Iberoamericanos
Para la Educación, la Ciencia y la Cultura